
 

 

 

РІШЕННЯ № 45 

Про внесення змін до Положення про ордер на надання правничої 

(правової) допомоги 

 

«29» квітня 2022 року                                             м.  Мукачево 
 

 Рада адвокатів України, розглянувши звернення адвоката Адвокатського 

бюро «Матвєєвої Л.В. «Альфа-Омега» Вакім В.Е. від 25.04.2022 про надання 

роз’яснення щодо подання ордеру за допомогою електронного цифрового 

підпису, заслухавши пропозицію заступника Голови  Ради адвокатів України 

Гвоздія В.А. про внесення змін до Положення про ордер на надання правничої 

(правової) допомоги, затвердженого в новій редакції рішенням Ради адвокатів 

України № 41 від 12.04.2019, із змінами, врахувавши пропозиції та доповнення 

членів Ради адвокатів України, керуючись статтями 55, 57 Закону України  

«Про адвокатуру та адвокатську діяльність», Розділом ІІ Положення про Раду 

адвокатів України, вирішила: 
 

1. Доповнити Положення про ордер на надання правничої (правової) 

 допомоги, затвердженого рішенням Ради адвокатів України № 41 від 

 12.04.2019, із змінами, зокрема: 

- пункт 10 новим абзацом наступного змісту: 

«Під час дії воєнного стану на території України дозволяється видача 

адвокатським бюро/адвокатським об’єднанням ордеру без скріплення його 

печаткою юридичної особи та без підпису керівника адвокатського 

об’єднання, адвокатського бюро. Правовідносини між адвокатом, який 

надає правничу (правову) допомогу на підставі цього ордера та 

адвокатським об’єднанням, адвокатським бюро врегульовуються 

внутрішніми документами цих організаційно правових форм здійснення 

адвокатської діяльності». 

- підпункт 12.12 пункту 12 абзацом наступного змісту: 



 
 
 

 

«Під час дії воєнного стану на території України, реквізити, передбачені 

цим підпунктом можуть оформлятись у відповідності до п. 10 цього 

Положення». 
 

2. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення  повідомити 

 адвокатів на офіційному веб-сайті Національної асоціації  адвокатів 

 України. 

 

Голова Ради адвокатів України   /підпис/           Л.П. Ізовітова 

 

Секретар Ради адвокатів України  /підпис/        І.В. Колесников 

 

 

 


